
Πρόσκληση συμμετοχής στον εορτασμό των 30 χρόνων του Τμήματος 
Μουσικών Σπουδών του Α.Π.Θ.  

 
Φέτος συμπληρώνονται 30 χρόνια λειτουργίας του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (του αρχαιότερου  Τμήματος Μουσικών 
Σπουδών  στα ελληνικά Α.Ε.Ι.) και προγραμματίζονται τριήμερες εκδηλώσεις εορτασμού 
στις 27, 28 και 29 Μαΐου 2016 στην Θεσσαλονίκη, και άλλες δράσεις. Πιστεύοντας ότι οι 
απόφοιτοί μας διαθέτουν και εκφράζουν ποικιλομορφία μουσικών ενδιαφερόντων που 
αποτελούν την πολύτιμη 'προίκα' του Τμήματος, και έχοντας την επιθυμία να 
συναντηθούμε  ξανά για να γιορτάσουμε μουσικά όλοι μαζί μια σημαντική επέτειο του 
Τμήματος Μουσικών Σπουδών, προσκαλούμε μουσικά σχήματα αποφοίτων ή 
απόφοιτους σολίστες να δηλώσουν συμμετοχή στο τριήμερο των εκδηλώσεων. Οι 
εκδηλώσεις θα λάβουν χώρα στον χώρο του Τμήματος στη Θέρμη, στο Τελλόγλειο 
Ίδρυμα Τεχνών αλλά και σε συναυλιακούς χώρους της Θεσσαλονίκης που θα 
ανακοινωθούν σύντομα.  
 
Η συμμετοχή μπορεί να είναι μία συναυλία ή παρουσίαση διάρκειας έως 30 λεπτών 
(συμπεριλαμβανομένου του χρόνου εισόδου και εξόδου από τη σκηνή). 
Ευπρόσδεκτες είναι προτάσεις με μουσική από όλα τα μουσικά είδη, καθώς και με 
μουσικές συνθέσεις αποφοίτων του Τμήματος. Δυστυχώς, τα οικονομικά του 
Πανεπιστημίου δεν επιτρέπουν την εξασφάλιση αμοιβής ή χρημάτων για μεταφορικά 
και διαμονή (αν και καταβάλλεται προσπάθεια για κάτι τέτοιο). Το μόνο για το οποίο 
μπορούμε να εγγυηθούμε, είναι ένα ιδιαίτερα πλούσιο σε εμπειρίες τριήμερο, με στιγμές 
δημιουργίας, ανταλλαγής αναμνήσεων και σκέψεων και διασκέδασης.  
 
Στα προτεινόμενα σχήματα εκτός από τους απόφοιτους, μπορούν να συμμετέχουν και 
άλλοι μουσικοί. Ευπρόσδεκτες είναι προτάσεις και για μεγαλύτερα σχήματα, όπως 
χορωδίες. Για οποιαδήποτε διευκρίνηση μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Κώστα 
Χάρδα στο kchardas@mus.auth.gr. 
 
Στο πλαίσιο των εορτασμών, προγραμματίζονται και παράλληλες εκπαιδευτικές 
δράσεις για παιδιά, για το Σάββατο 28 Μαΐου. Ευπρόσδεκτες είναι προτάσεις (ατομικές 
ή ομαδικές) των αποφοίτων,  που θα ήθελαν να μοιραστούν μία εκπαιδευτική δράση με 
τα παιδιά που θα επισκεφτούν τον χώρο του Τμήματος στις 28 Μαΐου.  
 
Η προθεσμία υποβολής των προτάσεων είναι η 24η Φεβρουαρίου 2016, για να μπορεί 
να πραγματοποιηθεί έγκαιρα ο προγραμματισμός του τριημέρου. Παρακαλούμε να 
συμπληρώσετε μία από τις φόρμες συμμετοχής που ακολουθούν και να τη στείλετε στο 
παρακάτω Email: 30yearstms@gmail.com.  Όποιοι απόφοιτοι δεν θέλουν ή δεν 
μπορούν να συμμετέχουν ενεργά με κάποιο σχήμα, είναι, φυσικά, επίσης 
προσκεκλημένοι στη γιορτή.  
 
Η Οργανωτική Επιτροπή των εορταστικών εκδηλώσεων, 
Εύη Νίκα Σαμψών,  
Κώστας Χάρδας,  
Νίκος Ζαφρανάς,  
Γιώργος Κίτσιος,  
Μανώλης Γιαννόπουλος  



 
ΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕ ΣΥΝΑΥΛΙΑ / ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 
 
Όνομα αποφοίτου/ων του Τ.Μ.Σ. που συμμετέχουν στο σχήμα: 
Όνομα σχήματος: 
Όργανα σχήματος: 
Τίτλος συναυλίας / παρουσίασης: 
Προτεινόμενη ημέρα και ώρα (πρωί, απόγευμα) εκδήλωσης: 
Διάρκεια  συναυλίας / παρουσίασης: (έως 30 λεπτά) 
Υλικοτεχνική υποδομή (ακουστικό πιάνο ή δύο πιάνα -δίνεται η δυνατότητα 2 πιάνων 
για τις 28/5-, αριθμός μικροφώνων, προτζέκτορας, κτλ.):  
Σύντομη περιγραφή του δρώμενου (είδος μουσικής, κτλ.):  
 
 
 
 
 
ΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ 
Όνομα αποφοίτου/ων του Τ.Μ.Σ.: 
Όνομα δράσης: 
Προτεινόμενη ημέρα και ώρα (πρωί, απόγευμα) δράσης: 
Εποπτικό υλικό που θα χρειαστεί: 
Ηλικιακή ομάδα στην οποία απευθύνεται η δράση: 
Διάρκεια  δράσης: 
Σύντομη περιγραφή της δράσης: 
 
 


